

**ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
«ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«МОРСЬКОЇ ПІХОТИ УКРАЇНИ»**

Ідентифікаційний код – 41870189

01135, м. Київ, Голосіївський р., вул. Жилианська, буд. 148.

ЗВІТ

Громадської спілки «Військово-патріотична організація
Морської піхоти України» (ГС ВПОМПУ)
щодо досвіду роботи у сфері, пов'язаній з правозахисною та/або
антикорупційною діяльністю, за останніх два роки

Зусилля членів ГС ВПОМПУ спрямовані головним чином на підтримку воїнів зі складу підрозділів морської піхоти ВМС ЗС України. Насамперед, це стосується надання правової допомоги ветеранам та постраждалим в ході бойових дій з російськими загарбниками на Сході України. З цією метою біля пунктів постійного базування військових частин морської піхоти та в офісах ГС ВПОМПУ на безкоштовній основі працюють кваліфіковані юристи у галузі фінансового та пенсійного забезпечення, нерухомості, трудових відносин. За останні два роки такі консультації отримали сотні воїнів та членів їхніх родин. Це дозволило убезпечити захисників від бюрократичного та корупційного свавілля чиновників.

Ще одним напрямком діяльності Громадської спілки «Військово-патріотична організація Морської піхоти України» є надання технічної допомоги бойовим підрозділам. Завдяки налагодженій комунікації з ТОВ «LNZ Group» для перевезення особового складу морпіхів було закуплено 2 автобуси, 5 вантажних автомобілів та 4 малорозмірних розвідувальних автомобіля. Також за клопотання ГС ВПОМПУ комерційне підприємство виділило кошти для ремонту та відновлення на підприємствах Миколаївщини та Одещини 3-х бронетранспортерів та 3-х автомобілів «Хаммер», які зазнали серйозних ушкоджень в ході бойових зіткнень з супротивником.

Вже кілька років поспіль члени Громадської спілки «Військово-патріотична організація Морської піхоти України» шефствують над літнім польовим табором для дітей з родин морських піхотинців, що розташований на Київщині. Там організуються заняття з історії морської піхоти України, географії, навколишнього середовища, уроки виживання та правової обізнаності.

Також членами Громадської спілки «Військово-патріотична організація Морської піхоти України» проведено чимало заходів із увіковічення та підтримки членів родин загиблих українських морських піхотинців. Наприклад, зібрані спілчанами кошти допомогли довгий час боротися із важкою хворобою у командира 36-ї бригади морської піхоти ВМС України полковника Володимира Волошина. А після його смерті допомогти членам його родини. Інші зібрані внески та пожертвування пішли на створення та закладання у взаємодії з іншими громадськими об'єднаннями наріжного каменю майбутнього Меморіалу українській морській піхоті у столиці України.

Президент спілки
ГС «Військово-патріотична
організація
Морської піхоти України»



Микуляк Ю.В.

30.08.2021р.